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В умовах ринкової економіки особливого значення набуває 

бухгалтерський облік і аналіз капітальних інвестицій як сполучна ланка між 
збором і обробкою інформації про реалізацію інвестицій, з одного боку, і 
прийняттям управлінських рішень, що стосуються інвестування, - з іншого. 
Загальні проблеми теорії і практики управління, обліку та аналізу операцій з 
капітальними інвестиціями отримали висвітлення в працях таких вітчизняних 
вчених: І.О. Бланка, С.І. Головацької, З.В. Задорожнього, Г.Г. Кірейцева, 
Б.С. Кругляка, Я.Д. Крупкита багатьох інші. Тема капітальних інвестицій дуже 
актуальна, тому необхідно розглянути деякі недоліки, які існують в практиці 
обліку капітальних інвестицій.В даний час інвестиційна діяльність у країні 
здійснюється в умовах загальної кризи її економіки, нестабільності соціально-
економічного рівня. При цьому реалізація проектів капітальних інвестицій 
здійснюється суб'єктами різних форм власності та господарювання за рахунок 
власних та залучених коштів, здебільшого кредитних. Останє призводить як до 
збільшення фінансових витрат, так й до збільшення капіталовкладень за рахунок 
капіталізації фінансвоих витрат. 

Все це потребує проведення більш детального планування, обліку та 
аналізу капітальних інвестицій. Тому для вирішення задач аналізу інвестиційних 
проектів на різних етапах їх реалізації оцінюються наявні в інвестора фінансові 
можливості і визначається структура і вартість останніх з позиції їх впливу на 
ефективність реалізованих проектів.  

Додаткових досліджень потребують проблеми: уточнення понятійного 
апарату щодо обліку капітальних інвестицій; виділення об’єктів бухгалтерського 
обліку капітальних інвестицій; розробки методики обліку створення фондів для 
відтворення основних засобів та інших необоротних активів, необхідних для 
здійснення капітальних інвестицій; удосконалення системи внутрішнього 
контролю операцій з капітальними інвестиціями; організації обліку капітальних 
інвестицій в умовах використання комп’ютерних технологій, бо програми, 
запропоновані на ринку інформаційних послуг, не в повному обсязі виконують 
всі вимоги, які до них висуваються.  

Таким чином, облік капітальних інвестицій потребує доопрацювання по 
недолікам, що виникають в процесі планування, аналізу та обліку як 
безпосередньо інвестицій, так й використання капіталовкладень в процесі 
здійснення господарської діяльності підприємств та інших суб'єктів 
підприємницької діяльності. 


